

新增36例 内蒙古现有本土确诊病例98例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 10月26日上午,内蒙古自治区卫健委通报:2021年10月25日7时至10月26日8时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例和无症状感染者,新增本土确诊病例36例(鄂尔多斯市伊金霍洛旗1例,阿

拉善盟额济纳旗35例)。新增确诊病例具体情况如下:

病例1:为10月25日鄂尔多斯市伊金霍洛旗报告的核酸阳性,经复核呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

病例2至病例30:均在额济纳旗全员核酸筛查

中发现阳性,经复核呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

病例31至病例33:均在额济纳旗集中隔离人员核酸检测中发现核酸阳性,经复核呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

病例34、病例35:均在额济纳旗全员核酸筛查

额济纳旗主动报告人员筛查中发现核酸阳性,经复核呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

病例36:在额济纳旗主动就诊时核酸检测发现阳性,经复核呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

目前,上述人员已转运至定点医院隔离治疗,相关流调、排查等工作正在进行中。

截至10月26日8时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例4例、疑似病例1例,本土确诊病例98例(呼和浩特市土左旗2例、新城区1例,锡林郭

勒盟二连浩特市15例,鄂尔多斯市伊金霍洛旗1例,阿拉善盟额济纳旗78例、阿拉善左旗1例)、疑似病例1例(在呼和浩特市赛罕区),均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

呼和浩特连续3日无新增病例
核酸采样完成241万份

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 10月26日16时,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开第三场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报呼和浩特市疫情防控工作有关情况。自10月23日报告本土新冠肺炎确诊病例以来,截至10月26日16时,全市无新增新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者,已连续3日无新增本土确诊病例、疑似病例和无症状感染者,本轮疫情呼和浩特共有确诊病例3例(其中土默特左旗2例、新城区1例),疑似病例1例(赛罕区)。

截至10月26日12时,3例确诊病例和1例疑似病例均在内蒙古自治区第四医院治疗,病情平稳,无重症病例。截至10月26日零时,本轮疫情已累计排查密切接触者397人,次密切接触者1575人,已全部落实管控措施,核酸检测正在进行中,已出结果1091人,全部为阴性,其余结果待报。相关排查、检测、溯源工作正在有序进行中。

截至10月26日12时,在全市重点区域继续推进核酸检测工作,共投入医务人员7348人,共采集核酸样本2411329份,已出结果1395431份,均为阴性,尚有1015898份结果待报。

据介绍,目前新冠病毒核酸检测试剂储备量能够满足市四区和土默特左旗台阁牧镇重点区域开展两轮核酸检测需要,医疗防护物资、应急物资均储备充足,全市粮油、蔬菜、肉类等重要民生商品供应充足,渠道畅通,品种丰富,价格较稳定。



返校读书

10月26日,在赛罕区大学路小学,已完成核酸检测的孩子们返回校园上课。当日,按照呼和浩特市疫情指挥部的安排部署,全市800多所中小学、幼儿园正常上课。学校将统一做好疫情防控工作,带孩子们重温疫情防控常识,教他们保持健康生活习惯、做有益于身心的活动。

摄影/北方新报正北方网首席记者 王树天

纪检监察跟进监督 内蒙古严抓疫情防控措施落实

(上接1版)

锡林郭勒盟纪委监委派出工作组,与二连浩特市纪委监委共同开展监督检查,确保防控责任有效落实。针对全员核酸检测、小

区管控值守、防护物资保障等方面工作情况,监督检查组现场提出整改意见建议并推动相关问题立行立改。

呼伦贝尔市纪委监委第一时间作出安排部署,全市

纪检监察干部下沉防控一线,强化精准监督。同时对口岸入境检疫、区外人员入境健康监测、重要交通卡口管控等开展全方位监督检查,确保防控措施落实不打折扣。

自治区民政厅倡议:为阿拉善捐赠爱心防疫物资

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 近期,呼和浩特市、阿拉善盟、二连浩特市出现新冠肺炎疫情,防控形势严峻复杂。为发挥社会组织在疫情防控中的积极作用,10月25日,内蒙古自治区民政厅向全区社会组织发出积极参与疫情防控倡议书。

自治区民政厅倡议,全区各社会组织要充分发挥熟悉行业、熟悉专业、植根基层的优势,在做好自身防护的同时,积极参与疫情防

控工作。卫生、防疫、医疗器械、医药产业等相关领域的社会组织要引导和动员会员单位、关联企业,加快、加紧生产紧缺防控医药产品和设备,加强行业自律规范,共同维护疫情期间市场秩序,抵制哄抬物价等行为,为疫情防控提供有力的市场支援;社会工作、心理咨询、法律援助类社会组织要采取线上和线下形式,积极为社区群众提供心理疏导、法律援助等服务,为疫情防控贡献社会组织力量。

另外,倡议书中呼吁各

社会组织特别是慈善组织要弘扬中华民族乐善好施的优良传统,有力的出力,有钱的出钱,积极动员社会力量捐赠疫情防控急需的相关医药产品和防控物资。目前,阿拉善盟额济纳旗急需疫情防控物资,主要包括:医用设备、医疗设备、试剂、药品、防护设备、消洗设备、耗材等。各类捐赠物资均要求在保质期内,合法企业产品,符合国家各项质量标准,外包装完好,无污损。希望各慈善组织有针对性地开展募捐活动。

白塔国际机场冬航季31日启幕

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 10月25日,记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,该机场2021年冬航季航班将于10月31日开始执行,至2022年3月26日结束,共计147天。另外,针对呼和浩特市目前疫情形势,白塔国际机场已进入实战状态,对进出港航班旅客执行查验“青城警码”及48小时核酸检测阴性证明。

冬航季呼和浩特白塔国际机场航班计划大幅增长,日均航班计划量389班次,增幅32.6%,同比去年日均增加83班次;开通运营航线计划125条,同比净增8条;通航城市计划80个,同比净增2个,直飞航班占比32%。区外同比去年新增山西临汾、山东临沂、陕西榆林、江苏无锡、广东揭阳、海南琼海等通航城市。

在疫情持续影响下,冬航季呼和浩特白塔国际机场继续维持除拉萨以外全部省会级城市的通航计划。北、上、广航线方面,呼和浩特至北京航线仍保留早、中、晚3班;至上海每日7班;至广州每日4~5班。其他重点城市航班计划量稳中有增,呼和浩特至长春同比增加4班;至重庆、长沙每日同比增加2~3班;至成都、深圳、昆明、杭州、南昌、宁波、石家庄每日同比增加1~2班。同时,为提高区内各盟市间互联互通的便捷性,冬航季计划开通呼和浩特-通辽-海拉尔等“支支通”航线12条,同比去年增加3条。同时,呼和浩特至区内大部分盟市机场的航班计划量大幅提升,共计10个机场航班计划量实现增加。

包头:多车相撞致5死15伤

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 10月26日6时30分许,包头市固阳县兴顺西镇Y001线12公里加600米处,发生多车相撞交通事故,造成5人死亡、15人受伤。受伤人员现已全部送医院救治,均生命体征平稳。

据悉,事故中一辆半挂大货车与3辆面包车、一辆摩托车发生连环相撞。包头市、县有关领导及公安、应急、医疗等部门第一时间赶赴现场,成立事故调查组、医疗救治组和善后处置组,各项工作正紧急有序开展中。目前,事故原因正在进一步调查中。

内蒙古启动“全国安全用药月”活动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 10月25日,由内蒙古自治区食品药品安全委员会办公室、市场监督管理局、药品监督管理局主办的内蒙古自治区2021年“全国安全用药月”活动启动仪式暨“内蒙古药品智慧监管平台”上线仪式在呼和浩特举行。

仪式以线上方式开展,通过网络进行直播。据了解,全国安全用药月期间,自治区药品监督管理局将组织全区各级药品监管部门在落实疫情防控有关要求的前提下,围绕“安全用药、坚守初心”活动主题,结合当地实际,以线上为主开展丰富多样的活动,引领社会各界和广大公众深入了解药品监管法律法规和安全用药常识,广泛参与药品安全社会共治。